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www.bakonyesbalaton.hu 
 

5/2020 (11.10) Elnöki Utasítás 

a COVID-2019 (Koronavírus) terjedése okán kihirdetett Veszélyhelyzetre tekintettel a 

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület és munkaszervezete működésével 

kapcsolatosan az alábbi intézkedések meghozatalát rendelem el 

 

1. 2020. november 11-től, a veszélyhelyzet ideje alatt a személyes ügyfélfogadás 

szünetel az alábbiak szerint:  

https://www.bakonyesbalaton.hu/Hirek/2020-11-10/Szemelyes-ugyfelfogadas-

szunetel  

2. 2020. november 11-től  

a. az irodában egyidőben egyszerre csak egy munkavállaló tartózkodhat a 

szükséges nyomtatási és szkennelési feladatok elvégzésének időtartama alatt. 

A munka végeztével a munkavállaló köteles az egyesület által biztosított 

fertőtlenítőszerekkel az iroda bútorait, eszközeit letisztítani, gumikesztyű és 

fertőtlenítő légtisztító használata kötelező. 

b. A munkaszervezet munkatársai a +36 30 877 8896 telefonszámon érhetők el 

munkanapokon 8.00 – 16 óra között, amely telefonszám folyamatosan 

valamelyik munkavállalónk telefonjára kerül átirányításra az ügyfélforgalom 

legoptimálisabb biztosítása érdekében. Emellett a 

bakonyesbalaton.berhida@gmail.com e-mail címen tehetik fel kérdéseiket. 

3. Az ügyfelek sikeres projektmegvalósítása érdekében az alábbi intézkedéseket 

tesszük: 

a. A HBB és az elnökség online tartja meg üléseit és hozza meg folyamatosan 
határozatait. 

b. A vállalkozók számára a tudásátadó programokat az online térbe helyezzük át, 
erre vonatkozóan az információkat november 15-ig tesszük közzé 
honlapunkon. 

c. Az új felhívások megjelentetése és a forráslekötés biztosítása érdekében a 
munkaszervezet vezető kiemelt feladata az ügyfelekkel való folyamatos 
kapcsolattartás, az egyeztetések lefolytatása, ami telefonon, e-mailen, vagy 
online konzultáció keretében történik. 

4. A változásokról, a szakmai programokról, online elérhető anyagokról folyamatosan 
tájékoztatást adunk honlapunkon, a http://www.bakonyesbalaton.hu/Hirek oldalon. 

 

Berhida, 2020. november 10. 

 

 

 

 

Pergő Margit 

elnök 
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